



19 июля 2023 года исполняется 130 лет со дня рождения Владимира Владимировича Маяковского – поэта-новатора, поэта-трибуна, поэта-глаголющая. Один из наиболее значимых русских поэтов XX века.

Двадцатый век – век революций и мировых войн – немыслим без поэзии Владимира Маяковского, который гениально сумел соединить политику и лирику. По словам Марины Цветаевой, Маяковский был «первым среди поэтов» своего времени. Его творчество изучают в школе, начиная с первого класса, Маяковского знает каждый человек и наизусть цитирует строчки: «Крошка сын к отцу пришёл ...», «Светить всегда, светить везде...», «Читайте, завидуйте, я – гражданин Советского Союза». Не всем стихи Маяковского становятся интересны и понятны, но, познакомившись с ними ближе, многие начинают ценить огромный талант поэта. Творчество Маяковского представляет собой художественную летопись нашей страны в эпоху великих революционных изменений, а лирика Маяковского и сегодня завоёвывает сердца, потому что ритм его стихов схож с ритмами современного мира.

В Отделе ст. Лозновской оформлена книжная выставка «Маяковский: мечтатель и трибун», на которой представлены книги для маленьких детей, юношества и более старшего поколения, которые помогут разобраться в трагической судьбе революционного поэта и понять его. Выставка будет действовать с 14 по 25 июля.

